

Проблемы глобального старения

Администрация по делам престарелых

Администрация по делам престарелых (AoA), входящая в структуру Министерства здравоохранения и социального обеспечения США, является одним из самых больших учреждений страны по предоставлению ухода на дому и по месту жительства для пожилых и ухаживающих за ними людей. Наша миссия заключается в том, чтобы пожилое население чувствовало себя достойно и независимо, а общество было готово решать проблемы престарелых американцев.

Глобальное старение

Перед Соединенными Штатами стоят сегодня серьезные проблемы, связанные со значительным увеличением числа людей, продолжительность жизни которых продолжает расти.

Этот феномен 21 века, который наблюдается во многих странах, можно объяснить достижениями науки, техники и медицины, которые ведут к сокращению смертности среди новорожденных и матерей, снижению уровня инфекционных и паразитарных заболеваний, мерами безопасности на рабочем месте, а также улучшением питания и образования.

Быстро растущее число очень старых людей отражает социальный феномен, которому нет прецедента в нашей истории. Согласно оценкам, в 2000 году число людей в возрасте 60 лет и старше составляло 605 миллионов человек. Как ожидается, к 2050 году это число возрастет до почти 2 миллиардов человек, и пожилые люди превьсят по численности детское население страны (0-14 лет) впервые за всю историю человечества.

Самая большая доля пожилых людей в мире (пятьдесят четыре процента) живет в Азии. Европа занимает второе место с показателем, равным 24 процентам. [Источники: Стареющий мир, 2001 год, Министерство торговли США; Департамент публичной информации ООН, DP/2264, март 2002 года].



Процесс старения населения затрагивает все мужское, женское и детское население нашего мира. Постоянное увеличение пожилого населения будет непосредственно сказываться на взаимоотношениях в семьях, на равенстве среди поколений, стилях жизни, а также на единстве семей, что представляет собой основу нашего общества. [Источник: Департамент публичной информации, DP/2264, март 2002 года].

Международная деятельность Администрации по делам престарелых США

Являясь главным федеральным ведомством, работающим с пожилыми американцами и ухаживающими за ними людьми, Администрация по делам престарелых (AoA) играет жизненно важную роль в деле обмена информацией по вопросам старения с другими странами. Администрация по делам престарелых принимает участие в ряде совместных проектов с другими правительствами и международными организациями, такими, как Организация Объединенных Наций, направленными на повышение эффективности политики и программ для престарелых во всем мире. Мы отвечаем на запросы об информации, поступающие от международных организаций, иностранных правительств и некоммерческих

организаций. Мы принимаем иностранных научных специалистов, официальных представителей и практиков, которые приезжают в Соединенные Штаты, чтобы из первых рук узнать о том, как Америка решает проблему старения населения.

Соглашение с Народной Республикой Китай

Администрация по делам престарелых и Национальный комитет по делам престарелых Народной Республики Китай договорились об обмене информацией и разработке совместных мер.

Американо – Мексиканская двусторонняя комиссия

Администрация по делам престарелых особенно заинтересована в работе с расположенными по соседству странами. В 1996 году в рамках двусторонней американо – мексиканской комиссии была создана рабочая группа по вопросам здравоохранения. Эта группа занимается обменами на уровне кабинета министров по широкому кругу вопросов, критически важных для взаимоотношений между США и Мексикой.

Группа по проблемам старения, возглавляемая в США помощником министра по делам престарелых, представляет собой одну из шести областей сотрудничества между Министерством здравоохранения и социального обеспечения США и Министерством здравоохранения Мексики.

Осуществляющийся между двумя странами обмен информации, совместная подготовка кадров и техническая помощь помогут обеим странам лучше решать проблемы, связанные с конкретными нуждами пожилых людей.

Области сотрудничества двух стран включают в себя:

- Образцовый уход за пожилыми людьми;
- Питание и пожилые люди; а также
- Профилактика и контроль за хроническими

для дополнительной информации

Администрация по делам престарелых осознает важность того, чтобы потребители, специалисты, занимающиеся различными исследованиями люди и студенты могли быстро и легко получать необходимую информацию. На нашем сайте находится информация, предназначенная для пожилых людей, их семей, а также специалистов, занимающихся программами и услугами для престарелых, и рассказывающая об этих людях. Для получения более подробной информации об Администрации, пожалуйста, свяжитесь с Администрацией по делам престарелых Министерства здравоохранения и социального обеспечения: Вашингтон, округ Колумбия, 20201; телефон: (202) 619-0724; факс: (202) 357-3560; электронная почта: aoainfo@aoa.gov; или посетите наш сайт по адресу: www.aoa.gov

заболеваниями среди пожилых людей

Осуществление международного плана действий в отношении пожилых людей

12 апреля 2002 года Всемирная ассамблея по проблемам старения приняла Международный план действий в отношении пожилых людей, 2002 год (“План”). Этот план направлен на то, чтобы люди во всем мире достигали преклонного возраста, живя в безопасности, сохраняя чувство собственного достоинства, и продолжали принимать участие в жизни общества как полноправные граждане.

Основными приоритетами этого плана является вовлечение пожилых людей в процесс развития, сохранение пожилыми людьми здоровья и благосостояния, а также предоставление им поддержки для того, чтобы делать необходимый им выбор.

Его ключевые положения включают в себя признание потребностей пожилых женщин, желание пожилых людей оставаться активными и действующими членами общества, а также необходимость создать чувство взаимной солидарности между различными поколениями. Эти положения свидетельствуют о том, что международное сообщество стремится обеспечить более благополучное будущее для престарелых людей.

Возглавляющая делегацию США помощник министра по делам престарелых Джозефина Г. Карбонелл подтвердила приверженность США выполнению этих положений. Администрация по делам престарелых, работая вместе с другими странами, будет играть ключевую роль в деле осуществления этого плана.